RESEARCHANDMARKETS

Brochure

More information from http://www.researchandmarkets.com/reports/1467131/

Atos Origin S.A.: SWOT Analysis & Company Profile

Description: Synopsis

Business Review's Atos Origin S.A. contains a company overview, key facts, locations and subsidiaries, news and events as well as a SWOT analysis of the company.

Summary

This SWOT Analysis company profile is a crucial resource for industry executives and anyone looking to quickly understand the key information concerning Atos Origin S.A.'s business.

Business Review's "Atos Origin S.A. SWOT Analysis & Company Profile" reports utilize a wide range of primary and secondary sources, which are analyzed and presented in a consistent and easily accessible format.

Business Review strictly follows a standardized research methodology to ensure high levels of data quality and these characteristics guarantee a unique report.

Scope

- Examines and identifies key information and issues about (Atos Origin S.A.) for business intelligence requirements
- Studies and presents Atos Origin S.A.'s strengths, weaknesses, opportunities (growth potential) and threats (competition). Strategic and operational business information is objectively reported.
- The profile contains business operations, the company history, major products and services, prospects, key competitors, structure and key employees, locations and subsidiaries.

Reasons To Buy

- Quickly enhance your understanding of the company.
- Obtain details and analysis of the market and competitors as well as internal and external factors which could impact the industry.
- Increase business/sales activities by understanding your competitors' businesses better.
- Recognize potential partnerships and suppliers.
- Obtain yearly profitability figures

Key Highlights

Atos Origin S.A. (Atos Origin) is engaged in providing business consulting, technology integration and IT services. The company's offerings include network and desktop support operations, application management and implementing processes, information and data processing systems and data centers. The company offers workplace solutions, IT infrastructure services, outsourcing solutions and application management. The workplace solutions of the company include application distribution, and global service desk for multi-channel IT support, modernization, standardization, management and support. The company's services find their applications in transport sector, public sector, consumer products, financial services, chemical, manufacturing, oil and gas, retail and medical services industries. Geographically, it has presence in about 40 countries across the globe. Atos Origin is headquartered in Paris, France.

Contents:

- 1. Atos Origin S.A. Company Overview
- 2. Atos Origin S.A. Key Facts
- 3. Atos Origin S.A. Business Description
- 4. Atos Origin S.A. Major Products and Services
- 5. Atos Origin S.A. History
- 6. Atos Origin S.A. SWOT Analysis
 - 6.1. SWOT Analysis Overview
 - 6.1.1. Atos Origin S.A. Strengths
 - 6.1.2. Atos Origin S.A. Weaknesses
 - 6.1.3. Atos Origin S.A. Opportunities
 - 6.1.4. Atos Origin S.A. Threats
- 7. Atos Origin S.A. Key Competitors

RESEARCHANDMARKETS

- 8. Atos Origin S.A. Key Employees
- 9. Atos Origin S.A. Key Employee Biographies
- 10. Atos Origin S.A. Company Statement
- 11. Atos Origin S.A. Locations and Subsidiaries
 - 11.1. Head Office
 - 11.2. Other Locations & Subsidiaries
- 12. Atos Origin S.A. Financial Ratios
 - 12.1. Financial Ratios Capital Market Ratios
 - 12.2. Financial Ratios Annual Ratios
 - 12.3. Financial Ratios Interim Ratios
 - 12.4. Financial Ratios Ratio Charts
- 13. Atos Origin S.A. Share Data
- 14. Appendix
 - 14.1. Methodology
 - 14.2. Ratio Definitions
 - 14.3. Disclaimer

List of Tables

- Table 1: Atos Origin S.A. Key Facts
- Table 2: Atos Origin S.A. Major Products and Services
- Table 3: Atos Origin S.A. History
- Table 4: Atos Origin S.A. Key Employees
- Table 5: Atos Origin S.A. Key Employee Biographies
- Table 6: Atos Origin S.A. Subsidiaries
- Table 7: Atos Origin S.A. Locations
- Table 8: Atos Origin S.A., Ratios Based On Current Share Price
- Table 9: Atos Origin S.A., Annual Ratios
- Table 10: Atos Origin S.A., Interim Ratios
- Table 11: Atos Origin S.A., Share Data
- Table 12: Atos Origin S.A. Ratio Definitions

List of Figures

Figure 1: Atos Origin S.A., Ratio Charts

Order Online - http://www.researchandmarkets.com/reports/1467131/

Order by Fax - using the form below

Order by Post - print the order form below and send to

Research and Markets, Guinness Centre, Taylors Lane, Dublin 8, Ireland.

RESEARCHANDMARKETS Page 1 of 2

Fax Order Form

To place an order via fax simply print this form, fill in the information below and fax the completed form to 646-607-1907 (from USA) or +353-1-481-1716 (from Rest of World). If you have any questions please visit

http://www.researchandmarkets.com/contact/

r	~	Intor	mation

Please verify that the product information is correct and select the format(s) you require.

Product Name: Atos Origin S.A.: SWOT Analysis & Company Profile

Web Address: http://www.researchandmarkets.com/reports/1467131/

Office Code: SCUUOXGT

Product Formats

Please select the product formats and quantity you require:

riease select the prout	t formats and quantity you require.	
Single Electro Site Lio Electro	ic (PDF) - FLID 161	
Contact Information Please enter all the info	mation below in BLOCK CAPITALS	
Title:	Mr Mrs Dr Dr	Miss Ms Prof
First Name:	Last	Name:
Email Address: *		
Job Title:		
Organisation:		
Address:		
City:		
Postal / Zip Code		
Country:		
Phone Number:		
Fax Number:		

^{*} Please refrain from using free email accounts when ordering (e.g. Yahoo, Hotmail, AOL)

RESEARCHANDMARKETS Page 2 of 2

Payment Information

American Express Diners Club Master Card Visa Cardholder's Name Cardholder's Signature Expiry Date Card Number CVV Number Issue Date (for Diners Club only)		
Master Card Visa Cardholder's Name Cardholder's Signature Expiry Date Card Number CVV Number Issue Date		
Visa Cardholder's Name Cardholder's Signature Expiry Date Card Number CVV Number Issue Date		
Cardholder's Name Cardholder's Signature Expiry Date Card Number CVV Number Issue Date		
Cardholder's Signature Expiry Date Card Number CVV Number Issue Date		
Expiry Date Card Number CVV Number Issue Date		
Card Number CVV Number Issue Date	I	
CVV Number Issue Date		
Issue Date		
	I	
(i.e. billers class chily)		
Please post the check, accompanied by this form, to:		
Research and Markets, Guinness Center, Taylors Lane, Dublin 8, Ireland.		
Please transfer funds to:		
Account number	833 130 83	
Sort code	98-53-30	
Swift code	ULSBIE2D	
IBAN number	IE78ULSB98533083313083	
Bank Address	Ulster Bank, 27-35 Main Street, Blackrock, Co. Dublin, Ireland.	
e enter it below:		
	Research and Markets, Guinness Center, Taylors Lane, Dublin 8, Ireland. Please transfer funds to: Account number Sort code Swift code IBAN number Bank Address	

Please note that by ordering from Research and Markets you are agreeing to our Terms and Conditions at http://www.researchandmarkets.com/info/terms.asp